



А вы знаете, что малайзийский чай переливают из чаши в чашу для создания густой пенки, как у капучино? Вот и студенты Донгсо не знали! «International week» подошла к концу в нашем университете.

Четыре дня студенты из разных стран буквально проводили экскурсию по своей родине, рассказывая о культуре, угощая традиционными блюдами и демонстрируя национальные костюмы.

Но самым запоминающимся днем стал День Корейской Культуры.

Университет организовал большую квест игру с различными станциями, каждая из которых подробно рассказывала о Корее и о жизни ее жителей.

На одной из станций я спросила студентов о самом популярном перекусе в Корее, по их мнению это сушеная капуста, которую часто можно встретить и на Сахалине. Популярна она потому как едят ее почти со всем, с рисом, напитками и по отдельности.



Так же мне довелось поучаствовать в создании красочных сувениров, тотема, раскрасить веер и конечно же примерить ханбок. Моя подруга Кайли была одной из организаторов, она показала мне облегченный вариант ханбока. Весь день сопровождала народная музыка, студенты сами могли попробовать себя в роли музыкантов.



Организаторы и студенты были очень рады гостям, на каждой из станций я общалась с ребятами рассказывала им о культуре нашей страны, ведь основная цель этого мероприятия это именно общение. Самых активных ребят поощрили символическими подарками в виде студенческих сумочек которые очень популярны в Корее. Но самое главное это эмоции и заряд позитива которые мы получили за эти четыре дня.



16.04.2017